5. Représentation des
rationnels

Nombre de participants : 0

Convertissez 0x41A20000 stocké en IEEE754 0 bonne réponse
* en décimal. sur O répondant

pas de réponse a cette question

bonne réponse

Convertissez -25,125 en binaire

» 2. (hexadécimal) en utilisant le IEEE754 sur 32 0 b°"ge,'é'°‘(’j“s‘:
bits. sSur repondan

pas de réponse a cette question

bonne réponse

0xC1C90000




Lequel de ces deux nombres stockés en

IEEE754 est le plus grand? Indice: vous 0 bonne réponse

* n'avez pas a calculer la valeur exacte des sur O répondant
nombres.

° 0xC0400000 0% O votes

OxC3E40000 0% O votes



